



《未来世界》

小记者 王梦琪 指导老师 王茜
台儿庄区明远实验小学六(7)



《再生能源》

小记者 冯彦锐 指导老师 张艳美
山亭区第二实验学校一(8)



《熊猫与荷花》

小记者 周哲涵 指导老师 秦岭
滕州市龙阳镇中心小学五(1)



《清明》

小记者 李政基 指导老师 王士敏
山亭区第二实验学校六(3)



《保护未成年人》

小记者 马怡凡 指导老师 刘芹
山亭区第三实验学校三(4)

谁的宝宝

一天,兔子阿乐在雨后的森林里散步,还唱着歌,看样子怪开心的!突然,画眉鸟家的孩子从树上掉了下来,兔子阿乐吓了一跳,赶忙伸手接住了它。画眉鸟宝宝应该是受伤了,正在不停地哀嚎。兔子阿乐二话不说,就带着画眉鸟宝宝冲到医院去了。到了医院,医生帮画眉鸟宝

宝处理伤口。而在这期间,兔子阿乐还打了猴子侦探的电话,希望猴子侦探来调查一下这件事。不一会儿,兔子阿乐和猴子侦探就来到了画眉鸟家的树下,猴子侦探“噌噌噌”地爬上了树,它隐藏在木叶之间,仔细地观察画眉鸟家的情况。猴子侦探发现:最大的那个孩子显得有些不同,灰白色的羽毛、巨大的身子。这时候,画眉鸟妈妈飞回来了,它的嘴里衔着两只青色的小虫子,看上去十分

疲倦。只见最大的那个孩子,一把抢过画眉鸟妈妈的虫子,然后硬生生地吞了下去,其他画眉鸟宝宝们急了。“妈妈,我们都还没吃呢!”“对呀妈妈!您都飞好多次了,我们还没吃饭呢!”“呜呜呜……”看着孩子们如此伤心,画眉鸟妈妈也很头痛。它说:“那好,我再去捉点虫子!”说完,画眉鸟妈妈便飞走了。忽然,那个最大的孩子目

露凶光,它站了起来,对那些画眉鸟宝宝说:“谁让你们跟我抢食物的!”画眉鸟宝宝们挤在一起,动也不敢动。它转过身去,用背把一只可怜的画眉鸟宝宝顶起来,推了下去。站在树下的兔子阿乐又一次用手把画眉鸟宝宝接住了。而这时,躲在旁边观看的猴子侦探跳了出来,一下子抓住了最大的孩子——杜鹃宝宝!原来,这是杜鹃的习性,杜鹃妈妈会把蛋直接下到别的

鸟窝里,让其他的鸟妈妈把它的孩子孵化出来,直至养大。而且在这期间,杜鹃宝宝还会把别的鸟宝宝推出鸟窝,争夺食物权。猴子侦探把杜鹃宝宝带到了树,还把它的妈妈也带到了。杜鹃母子得到了应有的惩罚,而兔子阿乐也得到了“最美市民”的称号。小记者 王白羽 指导老师 赵强 滕州市龙泉街道中心小学四(5)

难忘的红烧肉

我喜欢的食物有很多,酸甜可口的土豆丝、鲜嫩弹牙的游鲮鱼、清甜爽脆的西兰花……但最让我念念不忘的,还是婶婶做的红烧肉。

那红烧肉像件艺术品,方方正正的小肉块整齐地码在白瓷碗里,泛着琥珀般的光泽。肥肉部分晶莹剔透似水晶,瘦肉纹理清晰如玛瑙,深褐色的酱汁像给每块肉都穿上了发亮的糖衣。当婶婶端着碗轻轻摇晃时,整碗肉都会跟着微微颤动,油亮的酱汁在肉块间拉出

金丝,看得人移不开眼。揭开锅盖的瞬间,浓郁的香气就像调皮的小精灵直往鼻子里钻。先是焦糖的甜香打着旋儿升起,接着八角、桂皮的木香次第绽放,最后醇厚的肉香铺天盖地漫开来。夹起一块颤巍巍的肉,牙齿刚碰到酥软的皮,温热的肉汁便

“噗”地在嘴里迸开。肥肉像棉花糖般化开,瘦肉丝丝分明却不塞牙,甜咸交织的滋味中,还藏着若有若无的酒香,像是美食在和我捉迷藏。从前我最怕吃肥肉,总觉得腻得像吞了块猪油。可婶婶的红烧肉彻底改变了我——肥肉入口即化,只在舌尖留下满

口醇香。现在每次听到厨房传来“咕嘟咕嘟”的炖肉声,我的口水都会不争气地流出来。这大概就是大人们常说的“家的味道”吧!小记者 李薇 指导老师 杨有志 滕州市望重学校四(4)

我发明的潜水车

“2080年,因为人类数量的不断增加,陆地已经容不下这么多人吃住,就连100平方米的公厕也挤得人山人海。所以人们打算去海里定居,于是从全国选了10名小学生发明探索海域的仪器。当然,这里面有我,因为国家要找爱幻想善于创新的小孩儿。

我先画好了图纸,没几秒就造好了一个潜水房车。它是房车外形,但窗户扩大了好几倍,方便看见神秘的海底,玻璃用的都是中国钢化双层玻璃,以防止大鱼的攻击,车皮全用的坚硬的碳纳米包管,并涂了两层防水物质以保证不进水,连车底也装了防水物和碳纳米管。轮子当然也不能用普通的车轮,我安装的是4个控制升降的发射器式的轮子:两个负责前进两个负责升降,后退的话只要调一下参数就

行。我发明的潜水车,除了以上的性能外,车内也有你意想不到的豪华与实用。房车里有一张长8米宽2.5米的大床,车宽是8.4米,动力以光能、水流和跑步为主,前两个你能理解,但跑步又是怎么回事呢?车内有一个跑步机,一跑步就能发电,跑一分钟能产出十度电,够潜水车用一小时!这时你会问了,那吃饭、上厕所怎么办呢?别担心,我已设

计好了,上厕所时你的粪便会被送去室内的一块小菜地,给地施肥,一点儿不浪费!饭嘛,可以吃菜、鱼,吃不完的放冰箱。你也许会问,那大鱼来攻击时怎么办?别担心,车上我还安了防攻击系统,一旦发现有危险,防攻击装置就自动开启:伸出两支机器人手臂赶走危险,若袭击物太大没被赶走,就自动释放出电离子炮击飞它!有了这么一辆超级车,我立马下水开始试驾。到了水下

5000米时,“不好!防水系统坏了!”我大叫一声,心里像揣了一只小兔子。过了一会儿我和车都被淹没了。正以为要死了的时候,我醒了,原来刚才我写着写着作业睡着了。这个潜水车虽然是我梦里创造的,但我相信,在不久的将来,我国的科技水平一定能像我梦里的那样厉害!小记者 赵登轩 指导老师 岳朝峰 滕州市第四实验小学四(3)

记翼云湖植树

在这个充满生机的季节里,我跟随“枣庄日报社小记者”团队来到了环境优美的山亭参加

植树活动。大巴车缓缓停在了翼云湖畔,我们依次下车,感受着春暖花开的三月,春风吹动了湖水,吹绿了大地,吹红了野花,更吹动了我们的热情。

到了植树地点,我们分工合作,有的挖坑,有的扶苗,有的填土,有的浇水,植树的场面无比的温馨且热闹。每一棵树都承载着我们的希望和梦想,我们在心愿卡上写下了我们真诚的祝

愿,希望这些小树苗快快生长成一片绿荫。这不仅仅是一次植树活动,更是一次难得的环保实践活动。通过这次活动,我们不仅体验到了植树的乐趣,还学习到了

很多的环保知识。我相信,通过我们的努力,这里将变得更加清秀美丽。小记者 翟恒堃 指导老师 任传英 滕州市北关小学四(4)